Verseny kérdések az altalanos iskola hatodik osztalya szamara

I. EPITESZET

1. ird le az épitészet harom meghatarozé oszloprendjét:
1) e 2) e 3) e

2. Az oszloprendek képe mellé ird oda a megfeleld stilust:




4. Az épitészetben két alapvetd épitési moédot kilonboztetiink meg, melyek azok?

1) e
) e

5. Sorolj fel a lakdéplilet szerkezeti elemei kdziil négyet!
T 2. e
B Ao

1) e

11. Rajzold le az egyszarnyas ajtd szimbolumat. ...........cccccooeeevrrieiinnnnnnn.
12. Rajzold le az egyszarnyu ablak szimbOlumat. ............ccccciiieeeeinnne

13. A méretaranynal mit jelent az elsé és mit a masodik szam.



15. irj le harom fajta fiitéanyagot, amellyel az épiileteket fiitjiik!

16. ird le hol jelentkeznek héveszteségek a lakoépiileteknél!

19. Sorolj fel harom kéfajtat!

1) e



25. ird le hogyan késziil a beton!

30. Hogyan nevezzik a kdvetkezé kdzlekedési eszkdzok vezetbit?

31. irj le harom kapcsolhat6 eszkézt amit a mezégazdasagban hasznalunk!

32. A mez6gazdasag két f6 agazata:



33. Hogyan nevezziik a képen lathaté féldmunkagépet, és mire hasznaljak?

35. A miszaki rajzok Kottazasanal ..............ccccoeiiiiiiiiiiii e vonalat
hasznalunk.

36. A lakdéplletek azon fellletinél, amelyeken héveszteség jelentkezik
............................................ kell.

37. Milyen épitéipari kotéanyagokat allitanak elé égetéssel?

38. A kdzéplletek tetdszerkezetét ... készitik.
39. Az ortogonalis vetlleteknél ............ vetitési sikra vetitlink.
40. A targy méreteinek feltlintetését a miszaki rajzon .........ccccccvvvivviiiiiiiiiinnnnn. nevezzik.

41. A mészkd és agyag keverékébdl égetéssel, majd 6rléssel elballitott kétbanyagot
....................................... nevezzik.



42. A cement, viz és séder 0sszekeverésével ..........ccooceiiiiiiiiiiiiienen, kapunk.

43. Betonozaskor ha a zsalubal vasrudakat 6sszekétdzve helyezink, akkor a beton

beledntésével .......cvviiiiiiiii kapunk.

44. A napkollektor a napenergiat ..........cccccoeeee. energiava alakitja at.

45. A habarcs (malter) és beton készitésére szolgald gépet .........cccccevciiiiiiiiiiiiiinns hivjak.
46. A végsl réteg aszfaltot @z .........ccevveeeeiiiiiii visszuk fel az uttestre.

47. A fold, séder, homok stb. szallitasara .........ccoeeeeeeeeeeeeeeeen. tehergépkocsit
hasznalunk.

A8 A e a vizi kdzlekedés létesitmeényei, melyek a hajok biztonsagos

kikotésére szolgalnak.

49. A vilagitétornyok a ... kdzlekedéshez tartoznak.

50. A vizi kdzlekedést szabalyzd jelzOlampakrol a .........ccccceveiiievieeiiiicieee e, gondoskodik.
51. A piléta allandd kapcsolatban all @z .......ooovvvviiiiiiiii :

B2, A mesterséges vizhaldzat, amellyel a szantéfoldeket
ellatjuk megfeleld vizmennyiséggel.

53. Az Internet azon szolgaltatdsat amemellyel levelet tudunk fogadni vagy kuldeni
......................................... nevezzuk.

54. A vilaghalot masképpen ...........eevveveviieiieieiiiieeeieeeeeeeeee nevezzuik.

55. A pendrajv (Flash) olyan kilils6 memdaria, amelyet a szamitégéphez az
................................... bemeneten keresztiil csatlakoztatjuk.

56. A képen lathato épllet az épitmények mely valfajaba tartozik?




57. A képen lathato éplletnek melyik metszete van bemutatva? ..........cccceevvevvviviiiiiiiiiieiieeeeeeee,
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58. A laminat az falburkolat.
a) igaz b) hamis

59. A mész az épitéipari kétbéanyag.
a) igaz b) hamis

60. A természetes gyapot épitbipari szigetel6 anyag.
a) igaz b) hamis

61. A csempe a tet6 fodésére szolgal.
a) igaz b) hamis

62. A keramialapokat nem hasznalhatjuk fal burkolasoknal.
a) igaz b) hamis

63. A haz tgjolasa nincs kihatassal az energia takarékossagra.
a) igaz b) hamis

64. A habarcsot vékony rétegekben viszik fel a falra.
a) igaz b) hamis

65. Az Ureges tégla jobb hé és hangszigetel6 mint a kdzénséges tégla.
a) igaz b) hamis

66. A falak malterozasat a tet6 elétt végezzik.
a) igaz b) hamis

67. A gyorsvonat akar 250 km/h-as sebességgel kozlekedhet.
a) igaz b) hamis



68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

A kanalizacidban lévé nyomas kisebb mint a vizvezeték halézatban.
a) igaz b) hamis

A Scale parancs segitségével a Google SketchUp-ban valtoztathatjuk a targy méretét.
a) igaz b) hamis

A targy természetes nagysagnak és a rajzon 1évé méretének az aranyat:
a) formatumnak
b) méretaranynak
c) vetlletnek nevezzik

A haz tajolasanal a nappali szobat, ha tehetjuk akkor a kovetkez6 égtaj felé forditjuk:
a) keletre b) délre c) nyugatra d) északra

Hidro szigetelésnél a kdvetkez6t hasznaljuk:
a) természetes gyapot b) katrany papirt c) sztirodurt

A homokké az egy fajta:
a) kézet b) homok c) fa d) cserép

A hidak a kovetkezd épitmények valfajaba tartoznak:
a) magasépitmeények b) mélyépités C) vizépités

A épitészetben a miszaki rajzokon a méretvonalak végére altalaban:
a) nyilat b) pontot c) ferde vonalkat teszink

Az épitészetben altaldban a kdvetkezd méretaranyt hasznaljuk:
a)1:1,1:2,15
b)2:1,5:1,10:1
c) 1:50, 1:100,1:1000

A felsorolt épitmények kozul melyek tartoznak a magasépitészethez:
a) felhdkarcold  b) repllétér c) hid d) féldszintes haz  e) alagut  f) gyar

Az armirozott beton kombinacidja a:
a) betonnak és acélnak
b) betonnak és azbesztnek
c) betonnak és mianyagnak

Az enteriér:
a) a éplilet kulsé része
b) az épilet belsé része
C) az varosrendészeti terv



80. Az exterior:
a) az épllet kilsé része
b) az épllet belsb része
c) az varosrendészeti terv

81. A mez8gazdasagban hasznalt egyik legfontosabb erégép a:
a) traktor b) motokultivator c) kombajn

82. Mekkora lesz a 45 m természetes nagysag a rajzon, ha a méretarany 1:100.
a)4.5cm b) 4.5 dm c)4.5 mm

83. Mekkora lesz a 20 m természetes nagysag a rajzon, ha a méretarany 1:50.
a)4dm b) 50 cm c) 10 cm

84. Mekkora lesz a 25 m természetes nagysag a rajzon, ha a méretarany 1:20.
a) 50 dm b) 50 cm c) 100 cm

85. Mekkora lesz a 5 cm természetes nagysag a rajzon, ha a méretarany 1:50.
a)5m b) 25 cm c) 25dm

86. Azt az épitészeti stilust amelynél magas, nyujtott formak vannak:
a) rémai b) gérog c) gotikus stilusnak nevezziik.

87. A belgradi Szent Szava - székesegyhaz épitészeti stilusa:
a) barokk b) bizanci C) reneszansz

88. Azokat a vizre épitett hazakat amelyeket oszlopok tartanak ugy hivjak, hogy:
a) colophaz  b) féldhaz c) valyoghaz

89. A Microsoft Office csomag része amely 2D tervezésre szolgal:
a) Envisioneer Express 3.0 b) MS Visio c) Google SkechUP

90. A méretaranyt az MS Visio-ban a kévetkez parancsal allitjuk be:
a) Measurement Units b) Shapes ¢) Drowing Scale

91. Az épitészeti miszaki rajzokon a kovetkez6 mértékegységet hasznaljuk:
a) méter b) centiméter ¢) miliméter d) deciméter

Sorold be megfeleléen a betl beirasaval a kdvetkezd példakat.

92. a) szantas .... tarcsa
b) talajel6készités .... eke
C) vetés .... vet6gép
93. a) szuret .... gyumolcs
b) vetés .... mag

Cc) aratas .... termény



94.

95.

96.

97.

a) vetés
b) aratas
c) szuret

a) megujulé energiaforras
b) fogy6 energiaforras

a) Status bar
b) Scroll bars
c) Title bar

a) menusor
b) eszkdzsor
¢) munkafekulet

98. A Google SkechUP-ban:

a) Roofing
b) Fencing
c¢) Translucent

99. A Google SkechUP-ban:

a) Push-Pull
b) Move-Copy
¢) Rectangle

.. a magok Ultetése
.. a termény betakaritasa
.. @ gyumolcsok leszedése

..... hor. és ver. csuszka
..... allapotsor
..... cimsor

..... Desktop
..... Menu bar
..... Toolbar

..... derékszog rajzolasa
..... a sikbeli targy kiemelése 3D-be
..... athelyezés-mentés

100. Az Envisioneer Express 3.0 -ban:

a) Lower Floor
b) Ground Flour
c¢) Upper Floor
d) Foundations

..... pince



